
www.kyjovske-slovacko.com 518 610 180 kancelar@kyjovske-slovacko.com

K 30. 9. 2025 se nám podařilo splnit důležitý finanční cíl. 
Díky pečlivému a rozumnému hospodaření s penězi jsme dostali o 30 %
více prostředků, než jsme původně měli.

Konkrétní návrh rozdělení financí bude v následujícím období předložen k projednání Valné
hromadě spolku. Ta rozhodne o jeho finální podobě tak, aby využití prostředků odpovídalo
aktuálním prioritám i možnostem organizace.
Děkujeme všem, kteří se na této práci průběžně podílejí. Má konkrétní dopad a pomáhá
lidem v našem regionu!

Kraslicová vý
zva

K Y J O V S K É  S L O V Á C K O  V  P O H Y B U

AKTUALITY 
leden-únor 2026

DOBRÉ ZPRÁVY Z MAS!

PŘIPRAVUJEME

Tento výsledek nám umožňuje uvažovat o dalším rozvoji aktivit,
především v oblastech, které vnímáme jako dlouhodobě důležité, tedy
v sociálních službách a ve vzdělávání. Právě zde se aktuálně ukazuje
největší potřeba podpory, a proto chceme nově dostupné prostředky
směřovat především tímto směrem.
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Přehled výzev pro Kyjovské Slovácko
Rok 2026 přinese v území MAS Kyjovské Slovácko v pohybu, z. s. několik zajímavých dotačních
příležitostí pro obce, školy, podnikatele i poskytovatele sociálních služeb.

Přehled plánovaných výzev ukazuje, že první možnosti se otevřou už na jaře a další budou
následovat v průběhu roku.

JARO 2026: ŠKOLSTVÍ, SOCIÁLNÍ SLUŽBY I ROZVOJ OBCÍ A PODNIKÁNÍ

Už v březnu 2026 se plánuje vyhlášení hned několika výzev v rámci IROP a SZP, přičemž příjem
žádostí by měl probíhat od března do dubna 2026.
V oblasti vzdělávání půjde o podporu infrastruktury základních škol. 

Konkrétně bude možné získat finance například na:
vybudování a modernizaci odborných učeben (přírodní vědy, polytechnika, jazyky, IT),
zajištění vnitřní konektivity škol,
rozvoj školních družin a klubů,
zázemí pro neúplné školy.

Na tuto výzvu je vyčleněno přibližně 16 mil. Kč s mírou podpory až 95 % způsobilých výdajů.

Další výzva se zaměří na sociální služby, kde bude možné financovat například nákup vybavení,
stavební úpravy nebo výstavbu zázemí pro poskytování služeb dle zákona o sociálních
službách. 
Celková alokace činí zhruba 5,6 mil. Kč, opět s podporou až 95 %.

Současně bude vyhlášena také výzva v rámci Společné zemědělské politiky (SZP)    
s celkovou alokací cca 6,6 mil. Kč, rozdělenou mezi:

podnikání malých a středních podniků,
základní služby a obnovu obcí,
neproduktivní infrastrukturu v krajině.

LÉTO 2026: TECHNOLOGIE PRO PODNIKATELE

Na červenec 2026 je plánována výzva v rámci OP TAK zaměřená na technologie    
pro malé a střední podniky. Příjem žádostí by měl probíhat od července do září 2026.
Podporovány budou zejména projekty zaměřené na:

robotizaci, automatizaci a digitalizaci,
využití webových a cloudových řešení,
modernizaci výrobních technologií a infrastruktury.

Předpokládaná alokace činí 10 mil. Kč, přičemž její finální výše se může ještě upravit.

Proč začít s přípravou už nyní?
Přestože se jedná o plánované výzvy, už nyní je vhodné začít připravovat projektové záměry.
Kvalitní příprava je totiž jedním z klíčových faktorů úspěchu při získání dotace.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ
Uvedené termíny jsou předběžné a mohou se měnit v závislosti na délce schvalovacího procesu
jednotlivých výzev.
Jakmile budou výzvy oficiálně vyhlášeny, najdete aktuální informace na:
👉 https://www.kyjovske-slovacko.com/cs/aktualni-vyzva

Sledujte aktuální dění a nenechte si ujít příležitost získat podporu pro vaše projekty.
Rok 2026 může být ideální čas pro jejich realizaci.

Dotační příležitosti v roce 2026

https://www.kyjovske-slovacko.com/cs/aktualni-vyzva
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První výzva 
Nadačního fondu Kyjovského Slovácka BĚŽÍ!
Pomozme dobrým nápadům stát se skutečnými projekty, které mění životy a
posilují naši komunitu. 
V rámci 1. výzvy se přihlásilo celkem 9 inspirativních myšlenek, pouze 7 níže
uvedených splňovala požadovaná kritéria k přijetí žádosti. 
VY máte právě teď možnost je podpořit a stát se součástí pozitivní změny v
regionu.

Vyberte si projekt, který vás osloví, a podpořte ho finančně přímo prostřednictvím webových
stránek NF. www.nadacnifondkyjovskehoslovacka.cz/podporte-napad-nove

Přehled přihlášených projektů:

Pomoc pro chaloupku v Šardicích 
Záchrana historické chaloupky z roku 1656, která je otevřena školám, školkám i veřejnosti jako
živý doklad tradic a historie regionu.
Variabilní symbol č. 1
 
Mikulášská čtenářská dílna pro děti a paní učitelky
Autorská ilustrovaná sbírka básní s mikulášskou tematikou a následné workshopy 
v mateřských a základních školách našeho regionu, které podpoří čtenářský rozvoj nejmenších.
Variabilní symbol č. 2

Síla kamarádství: pomozte Petrovi zůstat aktivní
Projekt, který pomůže kamarádovi na invalidním vozíku získat posilovací zařízení pro
každodenní aktivní život v komunitě přátel, kteří ho podporují v mnoha dalších činnostech.
Variabilní symbol č. 3

Psí hřiště Johanka - Hýsly
Vybudování oploceného komunitního hřiště pro psy se zónami pro výcvik i zábavu v prostoru
bývalé rozhledny – místo pro setkávání všech milovníků čtyřnohých kamarádů.
Variabilní symbol č. 4

Oskoruška v novém kroji - Vacenovice
Podpora pro Dětský soubor Oskoruška – pořízení krojových součástí tak, aby děti mohly i
nadále vystupovat ve svém kroji.
Variabilní symbol č. 5

Něčičáci nejen sobě aneb Vávrův mlýn žije!
Zábavné a vzdělávací odpoledne s loutkovým divadlem a oživenými prohlídkami Vávrova
mlýna v Nětčicích propojuje historii s radostí pro celé rodiny.
Variabilní symbol č. 6

Zábava pro Ždánice
Společenské hry s fotografiemi města – pexeso a hra double pro relaxaci a potěšení dětí,
seniorů i návštěvníků místní knihovny či školy.
Variabilní symbol č. 7

Proč podpořit?
Každý z těchto projektů odráží kreativitu, komunitního ducha a úsilí zlepšit život na Kyjovském
Slovácku. Vaše podpora může být tím rozhodujícím impulsem, který první výzvu NF promění 
v úspěšnou cestu každého nápadu.
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JAK MŮŽETE PŘISPĚT?

Navštivte stránku NADAČNÍHO FONDU KYJOVSKÉHO SLOVÁCKA
a vyberte si projekt, který je vám nejblíže:

 https://www.nadacnifondkyjovskehoslovacka.cz/podporte-napad-nove

Každý projekt má svůj vlastní variabilní symbol. Nezapomeňte jej při platbě
uvést, aby mohl být váš dar správně přiřazen ke konkrétnímu projektu 

Po přispění si navíc můžete zažádat o dárkovou poukázku a potvrzení o daru – krásný způsob,
jak například věnovat dobrý skutek!

Zapojte se a buďte součástí změny!
Společně můžeme dát šanci nápadům, které dělají náš kraj živějším, silnějším a krásnějším
místem pro život. 

Podpora každého projektu má skutečný dopad. Děkujeme, že jste s námi!

mailto:kancelar@kyjovske-slovacko.com
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Dva nové projekty zlepší parkování i zázemí 
pro návštěvníky
  
V regionu Kyjovska se připravují dva nové projekty, které zlepší parkování a zázemí pro
návštěvníky i místní obyvatele. V rámci 8. výzvy zaměřené na cestovní ruch byly k podpoře
vybrány projekty ve Ždánicích a ve Skoronicích. 

Celkem na ně poputuje více než 7,5 milionu korun.

Výzva byla vyhlášena na podzim roku 2025 a přihlásily se do ní dva projekty.
Oba prošly kontrolou a hodnocením a splnily všechny podmínky. Díky tomu mohou být
realizovány.

Prvním projektem je parkoviště u kulturního domu ve Ždánicích. Jeho cílem je vytvořit
bezpečné a přehledné parkování v místě, kde se konají kulturní a společenské akce. 
Nové parkoviště usnadní příjezd návštěvníkům, ale pomůže také místním obyvatelům, kteří
dnes často řeší nedostatek parkovacích míst. Náklady na tento projekt činí 2,1 milionu korun.

Druhým projektem je vybudování parkoviště a doprovodného zázemí v areálu Lúky ve
Skoronicích. Vznikne zde nové parkoviště, místo pro odpočinek cyklistů, úschovna kol a
zavazadel a další drobné vybavení, které zvýší pohodlí návštěvníků. 
Areál Lúky je oblíbeným místem pro volný čas i kulturní akce a projekt má za cíl, aby byl lépe
přístupný a příjemnější pro všechny generace. Celkové náklady tohoto projektu jsou 5,47
milionu korun.

Dohromady tak obě obce získají na zlepšení parkování a zázemí téměř 7,6 milionu
korun.

Výzva tím splnila svůj účel – podpořila konkrétní projekty, které zlepší každodenní život v
obcích a zpříjemní návštěvu lidem, kteří do regionu přijíždějí za kulturou, přírodou nebo
odpočinkem.

Ilustrační foto parkoviště

mailto:kancelar@kyjovske-slovacko.com
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V lednu byla podána Závěrečná zpráva úspěšně dokončeného projektu
s názvem „Zlepšování kvality života v DSO Severovýchod“, který
podpořil Jihomoravský kraj. Cílem projektu realizovaného v loňském
roce bylo posílení spolupráce obcí, rozvoj místní ekonomiky a zlepšení
komunikace s veřejností. 

Zástupci obcí získali nové znalosti a inspiraci během dvou odborných
seminářů zaměřených na moderní komunikaci s občany, udržitelnost
obecních budov a aktuální dotační příležitosti v oblasti bydlení.
Praktický rozměr projektu podpořila také jednodenní exkurze do
mikroregionu Nový Dvůr, kde se účastníci seznámili s úspěšnými
příklady podpory místní ekonomiky a rozvoje cestovního ruchu přímo v
terénu.

Silný důraz byl kladen na zapojení veřejnosti a otevřený dialog. V obcích
Hýsly a Karlín proběhla komunitní plánování, která umožnila
obyvatelům aktivně se podílet na směřování svých obcí. Spolupráce
mezi obcemi byla dále posílena prostřednictvím setkání předsedů
mikroregionů, zaměřených mimo jiné na komunitní energetiku,
sociální oblast či školství.

Projekt přinesl i konkrétní podklady pro budoucí rozvoj. Byly
zpracovány nové Programy rozvoje obcí Hýsly a Karlín a zahájeny práce
na programech obcí Čejč a Hovorany. Obce měly zároveň možnost
získat odbornou podporu v oblasti dotačního poradenství či veřejných
zakázek malého rozsahu.

V DSO Severovýchod se tak nadále potvrzuje, že společný postup,
sdílení zkušeností a odborné zázemí vedou k naplňování potřeb v
území a zlepšují kvalitu života obyvatel tohoto regionu.

Zlepšování kvality života v DSO Severovýchod

mailto:kancelar@kyjovske-slovacko.com
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Závěr roku byl ve znamení sdílení zkušeností, společného plánování i podpory pedagogů
v regionu.

Jednou z klíčových aktivit byl Výjezd do škol Tišnovska, který proběhl za účelem získání
inspirace z jiného školského prostředí. 

Zpětná vazba účastníků byla velmi pozitivní – shodně zaznívalo, že jakákoliv návštěva jiné školy či
vzdělávací instituce přináší nový pohled, inspiraci a podněty pro vlastní praxi.

Dále proběhlo per rollam jednání Řídicího výboru, v jehož rámci byla schválena Závěrečná
evaluační zpráva projektu MAP a rovněž investiční záměry základních a mateřských škol
v regionu Kyjovska Kyjovsko.

V průběhu listopadu se uskutečnilo také setkání pracovních skupin, které poskytlo prostor pro
sdílení aktuálních témat, zkušeností z praxe i další směřování společných aktivit v území.

Významnou událostí závěru roku bylo rovněž podání žádosti o dotaci na pokračování projektu
MAP (MAP 5). Žádost se podařilo úspěšně odeslat ještě před vánočními svátky. 

Navazující projekt počítá s řadou aktivit, které budou cíleně reagovat na složitou situaci spojenou
s přechody dětí z mateřských škol do základních škol, zejména v kontextu zrušených odkladů
školní docházky. Podpora škol, pedagogů i rodičů v této oblasti patří mezi klíčové priority
připravovaného období.

Zimní období bylo zároveň bohaté na odborné workshopy pro pedagogy, zaměřené na podporu
jejich každodenní práce, a také na akce podporující wellbeing učitelů, které reflektují rostoucí
potřebu péče o psychickou pohodu a prevenci přetížení v pedagogické profesi.

Děkujeme všem zapojeným za aktivní účast a spolupráci a těšíme se na další společné kroky
v nadcházejícím období.

MAP: Aktuality z území – zimní období
Místní Akční Plán: vzdělávání

Dvoudenní výjezd za dobrou praxí_TIŠNOVSKO

mailto:kancelar@kyjovske-slovacko.com


www.kyjovske-slovacko.com 518 610 180 kancelar@kyjovske-slovacko.com

Vytváříme databázi lokálních producentů potravin, která se stane základem
pro budoucí smysluplnou spolupráci v regionu. Naším cílem je maximálně
využívat místní suroviny – například ve školních jídelnách a dalších
stravovacích provozech.

Hledáme právě vás, pokud:
chováte drůbež, skot, prasata či jiná hospodářská zvířata za účelem
produkce masa,
produkujete mléko nebo vyrábíte mléčné výrobky,
pečete pečivo, vyrábíte těstoviny nebo nabízíte další lokální dobroty.

Chceme propojit místní producenty s místní spotřebou. 
Podpořit region. Zkrátit cestu potravin od výrobce ke strávníkovi.

Máte zájem být součástí databáze?
Ozvěte se nám na uvedený kontakt. A pokud víte o někom, kdo by zde neměl
chybět, budeme rádi za doporučení.

F A R M Á Ř I ,  F A R M Á Ř K Y  A  V Ý R O B C I  P O T R A V I N  
Z  K Y J O V S K A  –  O Z V Ě T E  S E !

mailto:kancelar@kyjovske-slovacko.com
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S radostí oznamujeme, že v projektu pokračujeme společně s partnery – Krok z.s., Centrum
sociálních služeb p.o. města Kyjova a Sociální odbor města Kyjova.

Díky tomu můžeme i v dalších třech letech stát po boku lidem, kteří se ocitli v těžké životní
situaci – a to přímo tady, u nás v regionu.

Komu projekt pomáhá?
Podpora směřuje k těm, kteří ji skutečně potřebují:

rodičům a rodinám v krizi
dětem a mladým lidem v nepříznivé situaci
seniorům
lidem se zdravotním znevýhodněním
osobám ohroženým sociálním vyloučením

Nejde jen o „poskytnutí služby“. Jde o lidskou podporu, hledání řešení, stabilizaci situace a
návrat k větší jistotě v každodenním životě.

Co všechno může být díky projektu financováno?
Projekt umožňuje hradit odbornou pomoc, která by jinak byla pro mnoho rodin finančně
nedostupná. Konkrétně jde o:

rodinného a skupinového terapeuta
pracovníka asistovaného kontaktu
právního konzultanta
psychoterapeuta a psychologa
fyzioterapeuta
speciálního pedagoga
sociálního a terénního sociálního pracovníka
komunitní pracovnici

Díky této podpoře se odborná pomoc dostává přímo tam, kde je potřeba – bez složitého
hledání a bez zbytečných bariér.

Významnou novinkou je také posílení našich aktivit přímo v obcích. Tým MAS je nově rozšířen
o komunitního pracovníka s dlouholetými zkušenostmi v sociálních službách, který pomáhá:

propojovat místní aktéry,
mapovat potřeby obyvatel,
hledat konkrétní řešení přímo v terénu,
podporovat komunitní život a prevenci problémů.

Díky tomu je pomoc ještě dostupnější, rychlejší a citlivější k místním podmínkám.

Proč je projekt důležitý pro celý region?
Silný region stojí především na lidech, kteří mají jistotu, že v těžké chvíli nezůstanou sami.
Za první tři roky vznikla síť důvěry a spolupráce. Vytvořila se komunita organizací a lidí, které
spojuje společný cíl: pomáhat a posilovat soudržnost Kyjovska.

Podpora jednotlivce totiž prospívá celku. Stabilnější rodiny znamenají stabilnější obce.
Dostupná pomoc znamená prevenci větších problémů do budoucna.

Navazujeme na tři roky intenzivní práce, důvěry a spolupráce.

S P O L E Č N Ě  P O K R A Č U J E M E  D Á L !
Projekt: Budujeme komunitu od úsvitu do úsvitu: podpora pro celý region

mailto:kancelar@kyjovske-slovacko.com
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Na první pohled to vypadá jednoduše: 90 minut, jedna třída a zadání „vymyslete
projekt“.

Ve skutečnosti se ale během projektového dne 11. 2. 2026 na ZŠ ve Ždánicích odehrálo
něco mnohem podstatnějšího.

S žáky 7. a 8. tříd jsme postupně prošli cestu od jednoduché myšlenky k vlastnímu
návrhu projektu. Začali jsme u toho nejdůležitějšího – uvědomění, že projekt není jen
něco „na papíře“, ale může být běžná součást života a s projekty se potkáváme všude
kolem nás. Plán výletu, příprava akce nebo cesta za vlastním cílem. 

Pak už přišla praxe. Každý si zkusil vytvořit svůj osobní projekt – krátce, jednoduše, bez
složitých formulací. Jen pár vět a obrázky, které ukazují, kam chce směřovat.

Následně se žáci ve skupinách pustili do návrhů projektů pro lidi kolem sebe. 
Ne pro školu, ne „do šuplíku“, ale pro reálný život v obci. 

A právě tady se ukázalo to nejdůležitější. Když dáte mladým lidem jednoduchý rámec,
důvěru a prostor, dokážou přicházet s nápady, které dávají smysl.

Celý den tak nebyl o prezentacích ani teorii. Byl o tom, že i malý nápad může být
začátkem změny – pokud víme, jak na něj.

Projekt není jen školní úkol nebo žádost o dotaci

Žáci pracují na svém projektu pro lidi kolem nás

mailto:kancelar@kyjovske-slovacko.com
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Některé dny mají víc úkolů než hodin.

Tabulky čekají. Texty čekají. Podklady čekají. A člověk přemýšlí, kde vzít čas a energii. Možná
je řešení jednodušší, než se zdá.

V posledních měsících jsme intenzivně pracovali se dvěma nástroji, které mají společné
jedno:
pomáhají zvládat práci chytřeji, ne složitěji.

Excel: ze strašáka parťákem
Na školeních pro naše projektové partnery se znovu potvrzuje, že Excel není problém –
problém je, když ho nikdo nevysvětlí srozumitelně.

Když se tabulky projdou pomalu, prakticky a bez „technologického jazyka“, zjistí účastníci,
že:

základní funkce zvládne opravdu každý,
data mohou dávat přehled i jistotu,
a práce může být rychlejší i klidnější.

Zájem o školení je velký – a často zazní otázka:
 „Neuděláte to i pro nás?“

AI: nový kolega do týmu
Podobně nenápadně vstoupila do naší práce i umělá inteligence.
Ne jako revoluce. Spíš jako praktický pomocník.

Začalo to zkoušením. Krátké video. Testování. Ověřování.
Dnes už máme jasnou zkušenost: když se AI používá rozumně, dokáže převzít část rutiny –
a uvolnit ruce i hlavu na to důležité.

Nejde o marketingové sliby.
Jde o konkrétní příklady z praxe – jak si zjednodušit přípravu textů, práci s podklady nebo
orientaci v dokumentech.

A stejně jako u Excelu se začali ptát i ostatní: „Ukážete nám to taky?“ 

Excel i AI mají jedno společné:
Nejde o technologie. Jde o větší jistotu, efektivitu a klid při práci.

Proto zvažujeme otevřít tyto workshopy i dalším organizacím, týmům nebo
jednotlivcům. Máte zájem?
Ozvěte se nám na .

Možná je právě teď ten správný čas dát své práci nového, spolehlivého kolegu.

petrapeskova@kyjovske-slovacko.com

Excel bez strachu. AI bez mýtů. 
Zajímá vás to?  

mailto:kancelar@kyjovske-slovacko.com


www.kyjovske-slovacko.com 518 610 180 kancelar@kyjovske-slovacko.com

KRASLICE!Co letos spojí náš region? 

Kraslicová vý
zva

Loňští beránci nám ukázali, co dokáže jeden nápad.
Z malé velikonoční výzvy vznikla radostná vlna napříč regionem – více než 281 beranů a 32
zapojených obcí. To byla síla!

A letos?
Téměř jednoznačně jste si odhlasovali nové téma: KRASLICE!
Jedno téma. Jeden region. Jedna kraslice za druhou.
Rodiny, školy, spolky, obce, jednotlivci.
Každý může přiložit ruku k dílu. Materiál? Libovolný. Styl? Jakýkoli. Barvy? Fantazii se meze
nekladou. 
Jediná podmínka:
Kraslice musí mít minimálně 50 cm.
Chceme, aby byly vidět. Aby dělaly radost. Aby lákaly k objevování.

Jak se zapojit?
Stejně jako loni budeme tvořit společnou mapu.
Na Zelený čtvrtek zveřejníme letošní KRASLICOVOU MAPU – a věříme, že bude ještě bohatší
než ta beránková.

Aby se vaše kraslice na mapě objevila, je potřeba ji:
 📍 nahlásit do 27.03.2026 na mail: kraslice@kyjovske-slovacko.com
 📍 uvést přesnou adresu nebo místo, kde bude k nalezení.
Bez toho ji do mapy nemůžeme zařadit.

Pokoříme loňská čísla? To záleží na nás všech. 

ℹ Sledujte náš Facebook, kde budeme zveřejňovat přesné pokyny, termíny i organizační
informace. Ať vám nic neunikne.

Kyjovské Slovácko v pohybu:
„Tvoříme hrdý region, kde se lidé rádi zapojují do života v něm.“

Schválený projekt „Energetická osvěta a poradenství – základní
energetické poradenství do 31. 12. 2027“ má zelenou

Máme potvrzeno, že náš projekt „Energetická osvěta a poradenství – základní
energetické poradenství“ byl úspěšně schválen v rámci Výzvy NPO č. 16/2025 – Osvětové
semináře a energetické poradenství Národního programu Životní prostředí (NPŽP). Cílem
projektu je poskytování energetické osvěty cílovým skupinám a motivace vlastníků budov
ke komplexním renovacím.
 
.Projekt se zaměřuje na základní energetické poradenství a konzultace
pro veřejnost – osobně, telefonicky i e-mailem. 

Poradenské služby pomohou lidem lépe porozumět možnostem úspor
energie, efektivnímu využívání zdrojů a případným úpravám budov.

Tento projekt představuje důležitý krok k zvýšení energetické
gramotnosti veřejnosti, motivaci ke snižování spotřeby energie a podpoře
opatření vedoucích k energetickým úsporám.
 
Projekt je spolufinancován Evropskou unií z nástroje Next Generation EU
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	A právě tady se ukázalo to nejdůležitější. Když dáte mladým lidem jednoduchý rámec, důvěru a prostor, dokážou přicházet s nápady, které dávají smysl.
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